ZŠ a MŠ Řečany nad Labem

Školní 227, PSČ 533 13, tel. 466 932 104
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ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

v souladu s § 36, odst. 4 zákona 561/2004 Sb. (školský zákon)

MŠMT v souvislosti s epidemiologickou situací vydalo nařízení, že zápisy do 1. tříd budou probíhat bez osobní přítomnosti dětí ve škole.
      Do první třídy budou zapsány děti s odloženou školní docházkou a děti narozené od 1. 9. 2014 do 31. 8. 2015. Děti narozené v září 2015 nebo později budou zapsány pouze v případě, jsou-li tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to výslovně zákonný zástupce dítěte spolu s doporučením z pedagogicko–psychologické poradny.

Příjem žádostí bude probíhat v období od 1. 4.  – do 21. 4. 2021. 

Žádost mohou zákonní zástupci doručit následujícími způsoby:

− e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce,

− poštou (rozhodující je datum podání na poštu),

− osobním podáním žádosti do schránky školy

K  Žádosti o přijetí zákonný zástupce přikládá kopii rodného listu dítěte (sken, fotografie) nebo v papírové podobě – prostá kopie. Zároveň s žádostí vyplňte a doložte Zápisní list a zájemci o školní družinu i Přihlášku do ŠD a Záznamy o docházce do ŠD. Všechny dokumenty jsou ke stažení na našich webových stránkách v sekci Zápis do 1. třídy.
K  Žádosti o odklad školní docházky zákonný zástupce doloží:
Dle ustanovení § 37 odst. 1 školského zákona Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4, odloží ředitelka školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení, a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.

Kopii rodného listu dítěte – vždy

Kopii stanoviska odborného lékaře nebo klinického psychologa – vždy

Kopii posouzení školní zralosti, kterou vystavilo školské poradenské zařízení –vždy
Pokud tyto přílohy nemůžete doplnit, protože se vám je z důvodu nouzové situace nepodařilo zajistit, podejte žádost o odklad bez nich. Ředitelka školy řízení přeruší
a stanoví vám dostatečnou lhůtu na jejich doplnění.                    
Žádost o přijetí i Žádost o odklad musí být podepsaná oběma zákonnými zástupci dítěte. Pokud to není možné, odevzdejte čestné prohlášení, že druhý zákonný zástupce souhlasí s nástupem na naši školu či s odkladem povinné školní docházky.
                                                                                Mgr. Naděžda Doubravová

                                                                                    Ředitelka školy
