KLUB  ŽEN LABĚTÍNA  VÁS ZVE NA ZÁJEZDY

PRUHONICE  +  ČAPÍ HNÍZDO
Celodenní výlet s prohlídkou zámeckého Průhonického parku v době kvetoucích rododendronů. Odpoledne návštěva „Čapího hnízda“, komentovaná prohlídka po farmě s průvodcem.
11.5.2019        Cena : 450,- Kč

POLSKO
Dopoledne prohlídka lázní Kudowa zdroj s možností krátkého nákupu na tržišti. Poté odjezd do oblasti Stolových hor, kde absolvujeme pěší nenáročný okruh Bludnými skálami a krásnou vyhlídkou na Broumovské skály. Na pozdní oběd si sami vylovíte pstruha na rybí farmě, kde vám ho ihned připraví na grilu.
8.6.2019        Cena : 500,- Kč

MUZIKÁL „NOC NA KARLŠTEJNĚ“
S PROHLÍDKOU HRADU
Hrad Karlštejn založený v roce 1348 zaujímá mezi českými hrady zcela výjimečné postavení. Prohlédneme si gotický hrad, který byl vybudován českým králem a římským císařem Karlem IV a večer shlédneme muzikál „Noc na Karlštejně“. Během dne navštívíme nedaleké lomy v CHKO Český kras  Velká a Malá Amerika. 
3.8.2019       Cena: 500,-



[bookmark: _GoBack]ZEMĚ ŽIVITELKA – ČESKÉ BUDĚJOVICE
Mezinárodní agrosalon Země živitelka je jednou z největších výstav v České republice zaměřených na tradiční zemědělské obory mezi něž patří rostlinná a živočišná výroba, zemědělská technika, potravinářská výroba, lesní a vodní hospodářství …
24.8.2019     Cena : 700,-
Cena zahrnuje autobusovou dopravu, vstupy si hradí každý individuálně.
Informace a přihlášky:  Monika Vánišová- MASNA v Řečanech n.L.,                tel: 608 77 34 52 
                                           Anna Šandová – CA Annasta, 28.října 146, Přelouč, tel. 605 155 054

